

Stadtarchiv Euskirchen Kölner Straße 75 53879 Euskirchen

# Findbuch Bestand Euskirchen IV (Eu IV)

Stand 06.05.2021

### Inhaltsverzeichnis

# 01 Allgemeine Verwaltung, Bund (Reich), Land, Gemeinden und Gemeindeverbände

- 01.01 Aktenpläne und Repertorien
- 01.02 Reich, Bund, Land, Bezirksregierung, Gemeindeverbände, Besatzungsbehörden, NS-Zeit
- 01.03 Allgemeines Verwaltungsrecht, Verwaltungsgerichtsbarkeit, Gemeindeordnungen, Satzungen
- 01.04 Gemeinde, Gemeindegebiet, Gebietsänderungen, Einwohner, Jubiläen, Partnerschaften
- 01.05 Wahlen und Tätigkeit der Gemeindevertretung und deren Ausschüsse, Parteien, Bürgermeister und Stellvertreter, fremde Ausschüsse, leitende Beamte
- 01.06 Niederschriften über die Sitzungen der Gemeindevertretung und der Ausschüsse
- 01.07 Angelegenheiten des Kreises und des Landschaftsverbandes, Kommunale Spitzenverbände
- 01.08 Innerer Dienstbetrieb, Aufgabengliederung, Verwaltungsorganisation, Zeitungsausschnitte, Verwaltungsberichte
- 01.09 Repräsentation, Verdienstmedaillen, Ehrengaben
- 01.10 Beschaffungswesen, Dienstfahrzeuge
- 01.11 Bekanntmachungen und Informationsdienst, Veröffentlichungen in der Presse
- 01.12 Rechtsstreitigkeiten
- 01.13 Personenschäden und Sachschäden sowie deren Versicherung
- 01.14 Gemeindebeamte, Angestellte und Arbeiter
- 01.15 Zählungen und Erhebungen, Statistiken
- 01.16 Bundestagswahlen, Landtagswahlen und Kommunalwahlen, Abstimmungen
- 01.17 Kommunalaufsicht, Rechnungsprüfung und Gemeindeprüfung

# 02 Öffentliche Sicherheit und Ordnung, Wehrangelegenheiten, Personenstand

- 02.01 Niederschriften über die Sitzungen des Marktausschusses, des Verkehrsausschusses und Werbeausschusses
- 02.02 Sicherheitsrecht und Ordnungsrecht, Polizei, ordnungsbehördliche sowie polizeiliche Verordnungen und Verfügungen, Verkehr mit Waffen, Munition und Sprengstoffen, Strafverfolgung
- 02.03 Vereinswesen, Versammlungswesen, andere Aufgaben der öffentlichen Ordnung
- 02.04 Gerichtswesen, Schöffen und Geschworene, Schiedsmannswesen
- 02.05 Staatsangehörigkeit
- 02.06 Meldewesen
- 02.07 Ausländer
- 02.08 Feuerschutz, Feuerlöschwesen
- 02.09 Ziviler Bevölkerungsschutz, Katastrophenschutz, Luftschutz
- 02.10 Wehrangelegenheiten, Garnison Euskirchen, Wehrmachtseigentum
- 02.11 Besatzung nach dem ersten Weltkrieg, Requisitionen, Ausweisungen
- 02.12 Besatzung nach dem zweiten Weltkrieg, Requisitionen
- 02.13 Verkehrsaufsicht. Verkehrssicherung. Kraftfahrzeugwesen
- 02.14 Wohnraumbewirtschaftung, Obdachlosenunterbringung
- 02.15 Standesamtswesen, Belege zum Heiratsregister (Familienbuch)

### 03 Schulen

- 03.01 Bildung von Schulausschüssen, Niederschriften über Schulausschusssitzungen
- 03.02 Allgemeine Angelegenheiten der Schule
- 03.03 Volksschulen und Sonderschulen
- 03.04 Mittelschulen (Realschulen)
- 03.05 Höhere Schulen
- 03.06 Berufsschulen, Berufsfachschulen

# 04 Kultur und Sport

- 04.01 Kulturpflege, Sitzungen der zuständigen Ausschüsse
- 04.02 Allgemeine Angelegenheiten der Kulturpflege, Förderung kultureller Bestrebungen
- 04.03 Volkspflege, Heimatfeste, Volksbüchereien, Volksbildungswerk, Volkshochschulen
- 04.04 Heimatpflege, Heimatgeschichte, Bodenfunde, Naturschutz, Landschaftsschutz, Heimatmuseum, Denkmalpflege, Stadtarchiv
- 04.05 Kirchenangelegenheiten, Religionsangelegenheiten
- 04.06 Förderung der Kunst, kulturelle Veranstaltungen, Konzertring, Theaterring, Stadttheater
- 04.07 Pflege von Sport und Leibesübungen, Sportstätten

### 05 Sozialverwaltung

- 05.01 Rechtsgrundlagen des Fürsorgewesen bzw. Sozialwesens, Abrechnungen und Statistiken, offene und geschlossene Fürsorge, Mietbeihilfen, Lastenbeihilfen
- 05.02 Fürsorge für Kriegsbeschädigte und Kriegshinterbliebene
- 05.03 Jugendwohlfahrt, Jugendhilfe, Jugendfürsorge, Jugenderholung
- 05.04 Soziale Einrichtungen, Altersheime, Kinderheime, Kindergärten
- 05.05 Betreuung der Vertriebenen, Flüchtlinge und Evakuierten
- 05.06 Berufsgenossenschaften, Invalidenversicherung, Angestelltenversicherung, Arbeitslosenfürsorge
- 05.07 Fürsorge für politisch und rassisch Verfolgte, Wiedergutmachung
- 05.08 Kriegssachschäden
- 05.09 Kriegsgefangene, Heimkehrerbetreuung

# 06 Gesundheitsverwaltung, Veterinärverwaltung

- 06.01 Gesundheitsdienst und Gesundheitsaufsicht, Medizinalberufe, Bekämpfung übertragbarer Krankheiten
- 06.02 Lebensmittelhygiene
- 06.03 Gesundheitspflege, Gesundheitsfürsorge, Erholungsfürsorge
- 06.04 Krankenhaus
- 06.05 Veterinärdienst, Veterinäraufsicht, Viehseuchenbekämpfung

# 07 Bauverwaltung, Vermessungsverwaltung

- 07.01 Bauverwaltung, Bauausschuss
- 07.02 Allgemeine Bauangelegenheiten, Bewirtschaftungsmaßnahmen und Notmaßnahmen
- 07.03 Bauleitplanung, Fluchtlinienpläne, Bebauungspläne, Ortstatut, Strukturuntersuchung, Bodenordnung
- 07.04 Trümmerbeseitigung
- 07.05 Hochbau, Baupolizeiordnung, eigene öffentliche Gebäude, Schulbauten
- 07.06 Straßenbau, Wegebau, Brückenbau
- 07.07 Wasserbau, Wasseraufsicht
- 07.08 Wohnungsbau, Siedlungsbau, Wohnungsbauprogramme, Wohnungsbaufinanzierung, Erdbebenschäden
- 07.09 Baupolizei, Bauaufsicht, Verunstaltung, Reklamegestaltung
- 07.10 Katasterangelegenheiten, Vermessungsangelegenheiten

### 08 Wirtschaft und Verkehr

- 08.01 Allgemeine Wirtschaftsförderung, Wirtschaftsförderungsausschuss
- 08.02 Förderung der Landwirtschaft, Meliorationen, Grundstückszusammenlegungen, Feldbau und Gartenbau
- 08.03 Förderung der Tierzucht, Forstwirtschaft, Bekämpfung von landwirtschaftlichen und forstwirtschaftlichen Schädlingen, Feldaufsicht, Forstaufsicht
- 08.04 Jagd und Fischerei
- 08.05 Förderung des Handwerks, der Industrie und des Handels
- 08.06 Allgemeine Handelsüberwachung, allgemeine Gewerbeüberwachung
- 08.07 Gewerbeanmeldungen, Gewerbeabmeldungen, Einzelhandelsgenehmigungen
- 08.08 Gastwirtschaften, Schankstätten, Kleinhandel mit Branntwein
- 08.09 Handel mit Milch und Speiseeis, stehendes und ambulantes Gewerbe
- 08.10 Aufsicht über gewerbliche Anlagen
- 08.11 Geldwesen, Kreditwesen
- 08.12 Eisenbahnverkehr, Omnibusverkehr, Luftverkehr, Fahrplangestaltung
- 08.13 Förderung des Fremdenverkehrs
- 08.14 Bewirtschaftung von Bedarfsgütern, Brennstoffversorgung

### 09 Wirtschaftliche Betätigung und öffentliche Einrichtungen

- 09.01 Versorgungsbetriebe, Stromversorgung, Gasversorgung, Wasserversorgung, Zweckverband Steinbachtalsperre
- 09.02 Gemeindeforst, Kulturen, Holznutzung
- 09.03 Straßenreinigung
- 09.04 Kanalisation
- 09.05 Müllabfuhr, städtische Fahrzeuge, Krankenwagen
- 09.06 Bestattungswesen
- 09.07 Schlachthof, Viehhof
- 09.08 Märkte
- 09.09 Städtische Badeanstalt
- 09.10 Städtische Sparkasse

### 10 Finanzen und Steuern

- 10.01 Angelegenheiten der Kämmereiverwaltung und der Stadtkasse, Finanzausschuss, Finanzen und Steuern (Zeitungsausschnitte)
- 10.02 Allgemeine Finanzwirtschaft, Finanzstatistik
- 10.03 Aufstellung und Ausführung des Haushaltsplanes, Finanzberichte
- 10.04 Haushaltspläne, Haushaltssatzungen
- 10.05 Kassenrechnungen, Haushaltsrechnungen
- 10.06 Wertpapierverwaltung
- 10.07 Schulden, Darlehen des Bundes und des Landes, Wohnbauabgabe
- 10.08 Hauszinssteuerapotheken, Hypothekengewinnabgabe
- 10.09 Allgemeines Grundvermögen, Lagerbuch
- 10.10 Verwaltung der bebauten Grundstücke
- 10.11 Verwaltung der unbebauten Grundstücke
- 10.12 Veranlagungskommission für Gemeindesteuern, Steuerausschuss
- 10.13 Allgemeine Steuerangelegenheiten, Reichssteuern, Bundessteuern und Landessteuern
- 10.14 Kommunale Steuern und Abgaben, Grundsteuer
- 10.15 Gewerbesteuer, Gewerbesteuerausgleich
- 10.16 Verschiedene kommunale Steuern, Kanalgebühren, Verwaltungsgebühren
- 10.17 Satzungen und Ordnungen über die Erhebung von Beiträgen, Verwaltungsgebühren, Benutzungsgebühren
- 10.18 Finanzausgleich, Umlagen
- 10.19 Kasse, Kassengeschäfte für fremde Behörden, Vollstreckung

| <b>01.01 Aktenpläne und Repertorien</b> Aktenplan der zurückgelegten Registratur Nr. 1 de Stadt Euskirchen  | r               | 1969 [vor]                                | Eu 4 Nr. 1                                      |
|---|-----------------|---|---|
| Aktenplan der zurückgelegten Registratur Nr. 2  |                 | 1969 [vor]                                | Eu 4 Nr. 2                                      |
| Aktenplan der gesamten Registraturen  |                 | 1969 [vor]                                | Eu 4 Nr. 3                                      |
| Aktenplan Abteilung 1 (Hauptverwaltung) und Abteilung 4 (Schulverwaltung)   |                 | 1948                                      | Eu 4 Nr. 4                                      |
| Aktenplan für Landkreise, Ämter, kreisangehörige<br>Städte und Gemeinden  |                 | 1954 - 1955                               | Eu 4 Nr. 5                                      |
| Repertorium alter Aktenplan   | Band 1          | 1969 [vor]                                | Eu 4 Nr. 6                                      |
| Repertorium alter Aktenplan   | Band 2          | 1969 [vor]                                | Eu 4 Nr. 7                                      |
| ·   |                 |   |   |
| 01.02 Reich, Bund, Land, Bezirksregierung, Ge<br>Gemeindeverbände siehe auch Punkt 01.07  | neindeverbände, | Besatzungsbel                             | hörden, NS-Zeit                                 |
| 01.02 Reich, Bund, Land, Bezirksregierung, Ge   | neindeverbände, | <b>Besatzungsbe</b> l<br>1953 - 1969      |   |
| 01.02 Reich, Bund, Land, Bezirksregierung, Ger<br>Gemeindeverbände siehe auch Punkt 01.07<br>Angelegenheiten des Bundes und des Landes  | neindeverbände, |   | Eu 4 Nr. 10                                     |
| 01.02 Reich, Bund, Land, Bezirksregierung, Ger<br>Gemeindeverbände siehe auch Punkt 01.07<br>Angelegenheiten des Bundes und des Landes<br>Besuch des Ministerpräsidenten Meyers am 03.05.1962<br>Gedenktage<br>Tag der deutschen Einheit, Kriegsgefangenengedenktag   | neindeverbände, | 1953 - 1969                               | Eu 4 Nr. 10                                     |
| 01.02 Reich, Bund, Land, Bezirksregierung, Ger Gemeindeverbände siehe auch Punkt 01.07  Angelegenheiten des Bundes und des Landes Besuch des Ministerpräsidenten Meyers am 03.05.1962  Gedenktage Tag der deutschen Einheit, Kriegsgefangenengedenktag auch Besuch des Wiederaufbauministers Erkens in Euskirchen  Aktion "Mach das Tor auf", Tag der deutschen         | neindeverbände, | 1953 - 1969<br>1954 - 1963                | Eu 4 Nr. 10 Eu 4 Nr. 11 Eu 4 Nr. 12             |
| 01.02 Reich, Bund, Land, Bezirksregierung, Ger Gemeindeverbände siehe auch Punkt 01.07  Angelegenheiten des Bundes und des Landes Besuch des Ministerpräsidenten Meyers am 03.05.1962  Gedenktage Tag der deutschen Einheit, Kriegsgefangenengedenktag auch Besuch des Wiederaufbauministers Erkens in Euskirchen  Aktion "Mach das Tor auf", Tag der deutschen Einheit | neindeverbände, | 1953 - 1969<br>1954 - 1963<br>1958 - 1960 | Eu 4 Nr. 10 Eu 4 Nr. 11 Eu 4 Nr. 12 Eu 4 Nr. 13 |

| Einsatz des jüdischen Vermögens<br>Gesetzliche Bestimmungen, Erlasse und Verfügungen   | 1938 - 1939    | Eu 4 Nr. 16 |
|--|----------------|-------------|
| Jüdisches Grundvermögen<br>Inanspruchnahme und Instandsetzung jüdischer Wohnungen  | 1942 - 1943    | Eu 4 Nr. 17 |
| Auswirkungen des 2. Weltkriegs und Hitlerismus auch Politisch, rassisch und religiös Verfolgte, Wiedergutmachung, Kriegsgefangene, Verkehr mit anderen Behörden  | 1945 - 1952    | Eu 4 Nr. 18 |
| Entnazifizierung   | 1945 - 1949    | Eu 4 Nr. 19 |
| Vermögen der NSDAP, ihrer angeschlossenen<br>Gliederungen und Verbände<br>auch Arbeitseinsatz von Parteigenossen, Kleidersammlung  | 1945 - 1948    | Eu 4 Nr. 20 |
| Vermögen der ehemaligen NSDAP<br>Verwendung der Hausgrundstücke Kölner Straße 40 und 42  | 1947 - 1955    | Eu 4 Nr. 21 |
| Reichsverfassung und Reichsverwaltung,<br>Landesverfassung und Landesverwaltung,<br>Bezirksregierung, Gemeindeverbände (LVR,<br>Kreis), Besatzungsbehörden   | 1945 - 1953    | Eu 4 Nr. 8  |
| Angelegenheiten des Bundes Bundesfeiertage und Bundesgedenktage, Beflaggung der Dienstgebäude, Zusammenlegung der Arbeitsämter Düren und Euskirchen, Besuch hoher ausländischer Gäste, Durchführung gesamtdeutscher Wochen | 1953 - 1969    | Eu 4 Nr. 9  |
| 01.03 Allgemeines Verwaltungsrecht, Verwaltungsgerichtsbarkei<br>Satzungen   | t, Gemeindeord | dnungen,    |
| Allgemeines Verwaltungsrecht,<br>Verwaltungsgerichtsbarkeit<br>Allgemeines   | 1949 - 1969    | Eu 4 Nr. 22 |
| Grundsätze der Gemeindeordnung auch Hauptsatzung, Geschäftsordnung   | 1946 - 1954    | Eu 4 Nr. 23 |
| Gemeindeordnung und deren Auslegung<br>auch Änderungen der Gemeindeordnung und des<br>Kommunalwahlgesetzes   | 1953 - 1967    | Eu 4 Nr. 24 |
| Hauptsatzung der Stadt Euskirchen<br>Hauptsatzung mit Änderungen vom 21.07.1947, 25.06.1953,<br>21.03.1960, 10.06.1963, 27.02.1964, 08.10.1964<br>auch Ehrung des 20.000 Stadtbürgers                                      | 1947 - 1964    | Eu 4 Nr. 25 |

| Verschiedene Satzungen, Verordnungen, Büroverfügungen Ortsstatut betreffend das Gewerbegericht, Ordnung für die Erhebung der Schankerlaubnissteuer, Ortstatut betreffend die gewerbliche Fortbildungsschule, Ordnung betreffend die Erhebung einer Hundesteuer, Polizeiverordnung betreffend die Grundstücksentwässerung, Ortsstatut über die Reinigung von öffentlichen Straßen und Wegen, Ortsstatut gegen die Verunstaltung von Straßen und Plätzen auch Betriebsordnung und Verkehrsordnung für das Schlachthaus | 1903 - 1954 | Eu 4 Nr. 26 |
|--|-------------|-------------|
| Satzungsrecht allgemein<br>Sammlung der Ordnungen und Verordnungen von 1904 bis 1929<br>auch Verwaltungsgebührenordnung des Landkreises von 1956   | 1904 - 1967 | Eu 4 Nr. 27 |
| Ortsrechtsammlung  | 1909 - 1961 | Eu 4 Nr. 28 |
| Ortsrechtsammlung  | 1909 - 1965 | Eu 4 Nr. 29 |
| Ortsrechtsammlung  | 1914 - 1962 | Eu 4 Nr. 30 |
| Verordnung über die Aufrechterhaltung der<br>öffentlichen Sicherheit und Ordnung im Gebiet der<br>Stadt Euskirchen vom 04.11.1965  | 1965        | Eu 4 Nr. 31 |
| Verordnung über die Hinausschiebung der<br>Sperrstunden für Gast- und Schankwirtschaften<br>vom 15.07.1965   | 1965        | Eu 4 Nr. 32 |
| Gebührensatzung für die Inanspruchnahme der<br>Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Euskirchen vom<br>09.10.1961 mit Neufassung vom 27.02.1964   | 1961, 1964  | Eu 4 Nr. 33 |
| Gebührensatzung für die Inanspruchnahme der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Euskirchen  1. Satzung zur Änderung der Gebührensatzung für die Inanspruchnahme der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Euskirchen vom 27.02.1964 mit Neufassung vom 13.05.1966  | 1964, 1966  | Eu 4 Nr. 34 |
| Gebührensatzung für die Inanspruchnahme der<br>Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Euskirchen vom<br>17.12.1968   | 1968        | Eu 4 Nr. 35 |

| Rechtsverordnung über die Bildung von<br>Schulbezirken für die öffentlichen Volksschulen<br>und Hilfsschulen der Stadt Euskirchen vom<br>29.11.1962 mit Neufassung vom 07.11.1966 und<br>18.04.1968 und 1. Änderung vom 30.10.1968 | 1961, 1966,<br>1968 | Eu 4 Nr. 36 |
|--|---------------------|-------------|
| Benutzungsordnung und Gebührenordnung für die<br>Volksbücherei der Stadt Euskirchen vom<br>20.12.1965  | 1965                | Eu 4 Nr. 37 |
| Benutzungsordnung für die Sportanlagen der Stadt<br>Euskirchen vom 19.12.1961  | 1961                | Eu 4 Nr. 38 |
| Satzung für das Jugendamt der Stadt Euskirchen<br>vom 15.07.1965   | 1965                | Eu 4 Nr. 39 |
| Satzung über den Erlass von<br>Viehseuchenverordnungen vom 27.02.1964  | 1964                | Eu 4 Nr. 40 |
| Satzung über die Erhebung von<br>Desinfektionsgebühren vom 10.06.1963  | 1963                | Eu 4 Nr. 41 |
| Satzung über den Zusammenschluss der Stadt<br>Euskirchen und der Gemeinde Euenheim zu einem<br>Planungsverband im Sinne des<br>Bundesbaugesetzes vom 13.05.1966 und<br>09.02.1967  | 1966 - 1967         | Eu 4 Nr. 42 |
| Satzung der Stadt Euskirchen über eine<br>Veränderungssperre vom 06.08.1964 mit Satzung<br>über die Verlängerung vom 06.07.1966  | 1964, 1966          | Eu 4 Nr. 43 |
| Satzung über Veränderungssperren im Stadtgebiet<br>Erlass von 4 Satzungen über Veränderungssperren im Stadtgebiet<br>vom 28.05.1965  | 1965                | Eu 4 Nr. 44 |
| Satzung der Stadt Euskirchen über eine<br>Veränderungssperre vom 24.06.1966  | 1966                | Eu 4 Nr. 45 |
| Satzung über die Ausübung des Vorkaufsrechts<br>gemäß §§25 und 26 des Bundesbaugesetzes vom<br>16.10.1963  | 1963                | Eu 4 Nr. 46 |

| Verordnung über Baugebiete und Bauklassen für<br>die Stadt Euskirchen vom 26.02.1959 mit<br>Änderung vom 15.12.1959  | 1959        | Eu 4 Nr. 47 |
|--|-------------|-------------|
| Verordnung über die Fertigstellung von Straßen<br>vom 21.03.1960   | 1960        | Eu 4 Nr. 48 |
| Satzung über Erlaubnisse und Gebühren für<br>Sondernutzungen an öffentlichen Straßen im<br>Gebiet der Stadt Euskirchen vom 21.02.1967  | 1967        | Eu 4 Nr. 49 |
| Satzung der Stadt Euskirchen über die Erhebung<br>von Erschließungsbeiträgen vom 20.06.1961 mit<br>Neufassung vom 15.10.1962   | 1961 - 1962 | Eu 4 Nr. 50 |
| Satzung der Stadt Euskirchen über die Erhebung<br>von Erschließungsbeiträgen<br>Neufassung der Satzung der Stadt Euskirchen über die Erhebung von<br>Erschließungsbeiträgen vom 07.11.1966 | 1966        | Eu 4 Nr. 51 |
| Satzung über die Errichtung von Notunterkünften als nicht rechtsfähige öffentliche Anstalten (mit Benutzungs- und Gebührentarif) vom 22.11.1957  | 1957        | Eu 4 Nr. 52 |
| Ortssatzung über die Errichtung von<br>Übergangsheimen mit Gebührenordnung und<br>Änderung vom 12.10.1959  | 1959        | Eu 4 Nr. 53 |
| Satzung über die Errichtung von<br>Obdachlosenunterkünften vom 15.07.1965 mit<br>Änderung vom 10.06.1968   | 1965, 1968  | Eu 4 Nr. 54 |
| Verordnung über das Offenhalten von<br>Verkaufsstellen aus besonderem Anlass vom<br>15.07.1965   | 1965        | Eu 4 Nr. 55 |
| Betriebssatzung für Stadtwerke Euskirchen vom 21.12.1961 mit 1. Änderung vom 18.02.1965  | 1961, 1965  | Eu 4 Nr. 56 |
| Betriebssatzung für die Stadtwerke Euskirchen 2., 3. und 4. Änderung der Betriebssatzung für die Stadtwerke Euskirchen vom 13.05.1966, 25.07.1967 und 17.12.1968                           | 1966 - 1968 | Eu 4 Nr. 57 |

| Änderung der Ziffer 4 Absatz 5 der<br>Wasserlieferungsbedingungen vom 20.11.1960  | 1960       | Eu 4 Nr. 58 |
|---|------------|-------------|
| Satzung der Stadt Euskirchen über die öffentliche<br>Wasserversorgung und Gebührenordnung vom<br>20.02.1961 mit 1. Änderung vom 21.12.1961 und<br>2. Änderung vom 27.02.1964  | 1961, 1964 | Eu 4 Nr. 59 |
| Gebührenordnung der Stadt Euskirchen für die öffentliche Wasserversorgung Neufassung der Gebührenordnung der Stadt Euskirchen für die öffentliche Wasserversorgung vom 04.11.1965   | 1965       | Eu 4 Nr. 60 |
| Satzung der Stadt Euskirchen über die öffentliche Wasserversorgung  1. Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Euskirchen über die öffentliche Wasserversorgung vom 04.11.1965 und 20.12.1965  | 1965       | Eu 4 Nr. 61 |
| Gebührenordnung über die öffentliche<br>Wasserversorgung<br>1. Satzung zur Änderung der Gebührenordnung über die öffentliche<br>Wasserversorgung vom 07.11.1966   | 1966       | Eu 4 Nr. 62 |
| Gebührenordnung der Stadt Euskirchen für die öffentliche Wasserversorgung vom 23.11.1967  | 1967       | Eu 4 Nr. 63 |
| Satzung der Stadt Euskirchen über die<br>Entwässerung der Grundstücke und den<br>Anschluss an die städtische Abwasseranlage vom<br>01.12.1957   | 1957       | Eu 4 Nr. 64 |
| Gebührenordnung zur Satzung über die<br>Entwässerung der Grundstücke und den<br>Anschluss an die öffentliche Abwasseranlage<br>(Kanalisation) vom 14.06.1962  | 1962       | Eu 4 Nr. 65 |
| Gebührenordnung zur Satzung über die Entwässerung der Grundstücke und den Anschluss an die öffentliche Abwasseranlage (Kanalisation) Neufassung der Gebührenordnung zur Satzung über die Entwässerung der Grundstücke und den Anschluss an die öffentliche Abwasseranlage (Kanalisation) vom 20.12.1965 | 1965       | Eu 4 Nr. 66 |

| Satzung der Stadt Euskirchen über die Entwässerung der Grundstücke und den Anschluss an die städtische Abwasseranlage  1. Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Euskirchen über die Entwässerung der Grundstücke und den Anschluss an die städtische Abwasseranlage vom 13.05.1966 | 1966        | Eu 4 Nr. 67 |
|---|-------------|-------------|
| Gebührenordnung zur Satzung über die<br>Entwässerung der Grundstücke und den<br>Anschluss an die öffentliche Abwasseranlage<br>(Kanalisation) vom 13.05.1966  | 1966        | Eu 4 Nr. 68 |
| Satzung über die Müllabfuhr der Stadt Euskirchen  1. Satzung zur Änderung der Satzung über die Müllabfuhr der Stadt Euskirchen vom 07.11.1966 mit Neufassung vom 21.02.1967   | 1966 - 1967 | Eu 4 Nr. 69 |
| Gebührenordnung zur Satzung über die Müllabfuhr in der Stadt Euskirchen vom 07.11.1966  | 1966        | Eu 4 Nr. 70 |
| Gebührenordnung für das Friedhofswesen und<br>Bestattungswesen vom 04.08.1958   | 1958        | Eu 4 Nr. 71 |
| Gebührenordnung für das Friedhofswesen und<br>Bestattungswesen der Stadt Euskirchen vom<br>19.12.1966   | 1966        | Eu 4 Nr. 73 |
| Ortssatzung betreffend die Friedhofsordnung der<br>Stadt Euskirchen vom 18.04.1968  | 1968        | Eu 4 Nr. 74 |
| Gebührenordnung für das Friedhofswesen und<br>Bestattungswesen der Stadt Euskirchen<br>Änderung der Gebührenordnung für das Friedhofswesen und<br>Bestattungswesen der Stadt Euskirchen vom 18.04.1968  | 1968        | Eu 4 Nr. 75 |
| Ordnungsbehördliche Verordnung über die<br>Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und<br>Ordnung in den Gartenanlagen und Parkanlagen<br>der Stadt Euskirchen (Gartenordnung) vom<br>16.10.1963  | 1963        | Eu 4 Nr. 76 |
| Gebührenordnung für den städtischen Schlachthof vom 26.02.1953 mit Änderung vom 22.04.1959  | 1953, 1959  | Eu 4 Nr. 77 |

| Satzung für den Schlachthof und die Kühlanlagen<br>der Stadt Euskirchen (Schlachthofsatzung) vom<br>14.05.1964   |        | 1964        | Eu 4 Nr. 78 |
|--|--------|-------------|-------------|
| Gebührenordnung für den städtischen Schlachthof vom 14.05.1964   |        | 1964        | Eu 4 Nr. 79 |
| Satzung für den Schlachthof und die Kühlanlagen der Stadt Euskirchen (Schlachthofsatzung)  1. Satzung zur Änderung der Satzung für den Schlachthof und die Kühlanlagen der Stadt Euskirchen (Schlachthofsatzung) mit Neufassung vom 15.07.1965   |        | 1965        | Eu 4 Nr. 80 |
| Satzung über die Erhebung einer<br>Ausgleichsabgabe auf frisches Fleisch vom<br>20.11.1964   |        | 1964        | Eu 4 Nr. 81 |
| Wochenmarktordnung vom 15.10.1962 mit<br>Neufassung vom 26.03.1963   |        | 1962 - 1963 | EU 4 Nr. 83 |
| Sparkassensatzung vom 15.07.1965   |        | 1965        | Eu 4 Nr. 84 |
| Sparkassensatzung vom 08.06.1967   |        | 1967        | Eu 4 Nr. 85 |
| Sparkassensatzung<br>Neufassung der Sparkassensatzung vom 7.03.1968  |        | 1968        | Eu 4 Nr. 86 |
| Ortsrechtsammlung Allgemeine Verwaltung, Öffentliche Sicherheit und Ordnung, Fürsorgewesen und Jugendhilfe, Bauwesen auch Verzeichnis aller Satzungen bis zum Jahre 1969 ein Verzeichnis der Ortsbeauftragten der anlässlich der kommunalen Neugliederung zusammengeschlossenen Gemeinden vor 1969 | Band 1 | 1969        | Eu 4 Nr. 87 |
| Ortsrechtsammlung<br>Schlachthofwesen, Steuern und Finanzen, Stadtkasse, Städtische<br>Sparkasse, Stadtwerke, Zweckverband "Hallenbad Euskirchen" vor<br>1969  | Band 2 | 1969        | Eu 4 Nr. 88 |
| Friedhofsordnung vom 26.02.1959  |        | 1959        | Eu 4 Nr.72  |
| Marktstandgeldordnung vom 15.10.1962   |        | 1962        | Eu 4 Nr.82  |

| 01.04 Gemeinde, Gemeindegebiet, Gebietsänderungen, Einwohn Städtepartnerschaft mit Charleville   | er, Jubiläen, Pa<br>1961 | <b>rtnerschaften</b><br>Eu 4 Nr. 100 |
|--|--------------------------|--------------------------------------|
| Mitgliedschaft in Verbänden und Vereinigungen auch Europäische Vereinigung für Eifel und Ardennen  | 1962 - 1969              | Eu 4 Nr. 101                         |
| Städtepartnerschaft mit Charleville<br>Einladungen und Niederschriften über die Sitzungen des<br>Ausschusses zur Ausgestaltung des Schwesternschaftsverhältnisses<br>mit Charleville vom 10.11.1961 bis 23.12.1968 | 1961 - 1968              | Eu 4 Nr. 102                         |
| Städtepartnerschaft mit Charleville  | 1962 - 1963              | Eu 4 Nr. 103                         |
| Städtepartnerschaft mit Charleville  | 1963 - 1964              | Eu 4 Nr. 104                         |
| Städtepartnerschaft mit Charleville<br>Schüleraustausch  | 1963 - 1964              | Eu 4 Nr. 105                         |
| Städtepartnerschaft mit Charleville<br>Einladungen, Begegnungen, Veranstaltungen   | 1966 - 1968              | Eu 4 Nr. 106                         |
| Mitgliedschaft im Rat der Gemeinden Europas  | 1950 - 1959              | Eu 4 Nr. 107                         |
| Fahnen, Flaggen und Wappen auch Siegel und Symbole   | 1937 - 1969              | Eu 4 Nr. 89                          |
| Eingemeindung, Stadtgebiet, Stadtgrenzen auch Zweckverbandsgesetz  | 1911 - 1931              | Eu 4 Nr. 90                          |
| Kommunale Neugliederung Kontaktaufnahme mit Nachbargemeinden   | 1967 - 1969              | Eu 4 Nr. 92                          |
| Einwohner, Bürger, Ehrenbürger,<br>Ehrenbezeichnungen<br>auch Übernahme der Patenschaft für die ostdeutsche Stadt Namslau  | 1952 - 1966              | Eu 4 Nr. 93                          |
| 650-Jahr-Feier<br>Vorbereitung, Ausschüsse, Landwirtschaftsausstellung, Einladungen  | 1950 - 1953              | Eu 4 Nr. 94                          |
| 650-Jahr-Feier<br>Festwoche  | 1952                     | Eu 4 Nr. 95                          |
| Ortsklasseneinteilung  | 1921 - 1934              | Eu 4 Nr. 97                          |

| Ortsklasseneinteilung   | 1959 - 1971    | Eu 4 Nr. 98   |
|---|----------------|---------------|
| Zweckverbände und öffentlich-rechtliche<br>Vereinbarungen<br>Allgemeines  | 1958 - 1968    | Eu 4 Nr. 99   |
| Kommunale Neugliederung<br>Neuordnungsvorschläge, Mehrbedarf an Dienstkräften und<br>Büroräumen, Bereisungen und Anhörungstermine   | 1966 - 1969    | Eu 4 Nr.91    |
| 650-Jahr-Feier<br>Berlin-Hilfe, Künstlerwettbewerb zum Stadtjubiläum  | 1952 - 1964    | Eu 4 Nr.96    |
| 01.05 Wahlen und Tätigkeit der Gemeindevertretung und deren A   | Ausschüsse, Pa | rteien,       |
| Bürgermeister und Stellvertreter, fremde Ausschüsse, leitende E   |                | F., 4 N., 400 |
| Stadtrat auch Kommissionen, Ausschüsse, Deputationen und Kuratorien (allgemein), Weisungen der Militärregierung und der Aufsichtsbehörde  | 1945 - 1953    | Eu 4 Nr. 108  |
| Parteien, Fraktionen, Kommissionen und<br>Ausschüsse<br>Berufung, Wahl und Zusammensetzung  | 1945 - 1963    | Eu 4 Nr. 109  |
| Gemeindevertretung<br>auch Parteien, Fraktionen, Wählerversammlungen  | 1953 - 1970    | Eu 4 Nr. 110  |
| Geschäftsordnung für den Stadtrat und die Ausschüsse auch Benennung von Straßen, Wegen und Plätzen  | 1949 - 1969    | Eu 4 Nr. 111  |
| Geschäftsordnung für den Stadtrat und die<br>Ausschüsse   | 1953 - 1965    | Eu 4 Nr. 112  |
| Besetzung der Bürgermeisterstelle und der<br>Stadtdirektorstelle<br>Stelle der Bürgermeister Gottfried Disse, Josef Blaß, Theodor Peter<br>Jacobs und Gerhard Basten sowie die des Stadtdirektors Theodor<br>Peter Jacobs | 1910 - 1948    | Eu 4 Nr. 113  |
| Besetzung der Bürgermeisterstelle<br>auch Stellvertreter, Wahl zur Stadtvertretung, Entschädigungen,<br>Verteidigungen  | 1945 - 1953    | Eu 4 Nr. 114  |
| Bürgermeisterbesprechung und<br>Stadtdirektorenbesprechung<br>auch Gemeinschaftsverpflegung, Verwaltungsberichte  | 1945 - 1953    | Eu 4 Nr. 115  |
| Besetzung der Bürgermeisterstelle auch Stellvertreter   | 1951 - 1963    | Eu 4 Nr. 116  |

| Bürgermeisterwahl auch Akten in der Verwaltungsstreitsache F.D.P/. den Rat der Stadt Euskirchen wegen der Wahl von Stellvertretern   | 1952 - 1961 | Eu 4 Nr. 117 |
|--|-------------|--------------|
| Bürgermeister und Stellvertreter   | 1956 - 1968 | Eu 4 Nr. 118 |
| Bildung und Zusammensetzung des Rates und der<br>Ausschüsse  | 1945 - 1970 | Eu 4 Nr. 119 |
| Bildung und Zusammensetzung des Rates und der<br>Ausschüsse<br>Mitglieder  | 1953 - 1964 | Eu 4 Nr. 120 |
| Bildung und Zusammensetzung des Rates und der Ausschüsse<br>Mitglieder der Stadtvertretung, Bildung des Rates,<br>Mandatsniederlegung und Ersatzwahlen, Nachrufe   | 1962 - 1970 | Eu 4 Nr. 121 |
| Kommunalpolitische Schulung der<br>Stadtverordneten<br>auch Informationsbesprechungen, Aufwandsentschädigungen und<br>Sitzungsgelder   | 1947 - 1970 | Eu 4 Nr. 136 |
| Bildung und Zusammensetzung der Ausschüsse<br>auch Ehrung von Bürgerschaftsmitgliedern in städtischen<br>Ausschüssen, Ausschussvorsitzende und Stellvertreter  | 1945 - 1969 | Eu 4 Nr. 137 |
| Angelegenheiten des Hauptausschusses und<br>Personalausschusses  | 1953 - 1965 | Eu 4 Nr. 138 |
| Bestellung von Vertretern für den<br>Steuerausschuss beim Finanzamt<br>auch Wahl eines Vertreters für den vermessungstechnischen<br>Sachverständigen des Umlegungsausschusses                              | 1957 - 1966 | Eu 4 Nr. 139 |
| Besetzung des Aufsichtsrates der gemeinnützigen<br>Baugesellschaft mir Vertretern der Stadt  | 1956 - 1966 | Eu 4 Nr. 140 |
| Ehrenämter   | 1954 - 1967 | Eu 4 Nr. 141 |
| Stadtdirektor, Stadtkämmerer und deren<br>Stellvertreter, Beamte und Angestellte im<br>Allgemeinen, Wappen, Siegel und Flaggen der<br>Stadt<br>auch Berufung, Wahl und Zusammensetzung<br>auch Siegelgüsse | 1945 - 1954 | Eu 4 Nr. 142 |

| Hauptgemeindebeamte auch Stellvertreter, Beigeordnete, Standesbeamter  | 1954 - 1963          | Eu 4 Nr. 143 |
|--|----------------------|--------------|
| Besetzung der Beigeordnetenstelle  | 1890 - 1948          | Eu 4 Nr. 144 |
| Besetzung der Stelle des Stadtdirektors und des<br>Beigeordneten   | 1949 - 1969          | Eu 4 Nr. 145 |
| 01.06 Niederschriften über die Sitzungen der Gemeindevertretur siehe auch beim zuständigen Sachgebiet  | ng und der Auss      | schüsse      |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates<br>Sitzungen am 24.09.1953, 10.12.1953, 18.03.1953, 31.05.1954, 30.11.1954, 21.03.1954, 23.05.1955, 25.08.1955, 05.01.1956, 15.03.1956, 05.06.1956, 27.09.1956, 19.10.1956, 09.11.1956, 10.12.1956 | 1953 - 1956          | Eu 4 Nr. 122 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 28.02.1957 bis 27.11.1958 28.02.1957, 03.05.1957, 31.07.1957, 22.11.1957, 10.03.1958, 29.04.1958, 04.08.1958, 12.11.1958, 27.11.1958   | 1957 - 1958          | Eu 4 Nr. 123 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 26.02.1959 bis 15.12.1959 26.02.1959, 22.04.1959, 09.06.1959, 12.10.1959, 15.12.1959   | 1959                 | Eu 4 Nr. 124 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 21.03.1960 bis 27.01.1961 21.03.1960, 30.05.1960, 14.07.1960, 10.11.1960, 27.01.1961 nur Entwurf für die Ratssitzung am 20.02.1961   | 1960 - 1961          | Eu 4 Nr. 125 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates<br>Sitzungen vom 20.02.1961 bis 17.07.1961   | 1961                 | Eu 4 Nr. 126 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates<br>Sitzungen vom 09.10.1961 bis 10.09.1962   | 1961 - 1962          | Eu 4 Nr. 127 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates<br>Sitzungen vom 15.10.1962 bis 16.10.1963   | 1962/10 -<br>1963/10 | Eu 4 Nr. 128 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Stadtrates<br>Sitzungen vom 17.12.1963 bis 23.07.1964  | 1963/12 -<br>1964/07 | Eu 4 Nr. 129 |

| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Stadtrates<br>Sitzungen vom 08.10.1964 bis 20.12.1965 | 1964/10 -<br>1965 | Eu 4 Nr. 130 |
|---|-------------------|--------------|
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 04.03.1966 bis 19.12.1966       | 1966              | Eu 4 Nr. 131 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Stadtrates<br>Sitzungen vom 21.02.1967 bis 07.03.1968 | 1967 -<br>1968/03 | Eu 4 Nr. 132 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Stadtrates<br>Sitzungen vom 18.04.1968 bis 17.12.1968 | 1968/04-12        | Eu 4 Nr. 133 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Stadtrates<br>Sitzungen vom 22.01.1969 bis 25.02.1969 | 1969/01-02        | Eu 4 Nr. 134 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Stadtrates<br>Sitzungen vom 24.06.1969 und 29.06.1969 | 1969/06           | Eu 4 Nr. 135 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1850 - 1865       | Eu 4 Nr. 146 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1866 - 1872       | Eu 4 Nr. 147 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1885 - 1899       | Eu 4 Nr. 148 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1899 - 1906       | Eu 4 Nr. 149 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1906 - 1909       | Eu 4 Nr. 150 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1909 - 1913       | Eu 4 Nr. 151 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1913 - 1919       | Eu 4 Nr. 152 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1919 - 1924       | Eu 4 Nr. 153 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung   | 1924 - 1934       | Eu 4 Nr. 154 |

| Beschlussbuch des Leiters der Stadtgemeinde  | 1934 - 1944          | Eu 4 Nr. 155 |
|--|----------------------|--------------|
| Protokollbücher Anhörung der Ratsherren, Sitzungen des städtischen Ausschusses, Stadtausschuss   | 1935 - 1948          | Eu 4 Nr. 156 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtausschusses und der Stadtvertretung von Stadtausschusssitzungen nur Durchschriften, Ratsniederschriften bis 1948, im übrigen nur Einladungen auch Bericht über Kriegsschäden 06.06.1945 bis 24.09.1953 | 1945 - 1953          | Eu 4 Nr. 157 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung  | 1948 - 1954          | Eu 4 Nr. 158 |
| Protokollbuch der Stadtverordnetenversammlung  | 1954 - 1956          | Eu 4 Nr. 159 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 07.05.1945 bis 30.10.1952 nur teilweise originale Niederschriften  | 1945/05 -<br>1952/10 | Eu 4 Nr. 160 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Stadtrates<br>Sitzungen vom 24.11.1952 bis 19.10.1956<br>nur teilweise originale Niederschriften   | 1952/11 -<br>1956/10 | Eu 4 Nr. 161 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 09.11.1956 bis 26.02.1959 09.11.1956, 10.12.1956, 28.02.1957, 03.05.1957, 31.07.1957, 22.11.1957, 10.03.1958, 29.04.1958, 04.08.1958, 12.11.1958, 26.02.1959                       | 1956/10 -<br>1959    | Eu 4 Nr. 162 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 22.04.1959 bis 20.02.1961 22.04.1959, 09.06.1959, 12.10.1959, 15.12.1959, 21.03.1960, 30.05.1960, 14.07.1960, 10.11.1960, 20.02.1961   | 1959/02 -<br>1961/03 | Eu 4 Nr. 163 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 29.03.1961 bis 28.11.1962  | 1961/03 -<br>1962/11 | Eu 4 Nr. 164 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates (Abzüge) Sitzungen vom 29.11.1962 bis 22.07.1964   | 1962/11 -<br>1964/07 | Eu 4 Nr. 165 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Stadtrates<br>Sitzungen vom 08.10.1964 bis 13.05.1966  | 1964/10 -<br>1966/05 | Eu 4 Nr. 166 |

| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates Sitzungen vom 26.07.1966 bis 31.01.1968  | 1966/07 -<br>1968/01             | Eu 4 Nr. 167                 |
|--|----------------------------------|------------------------------|
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates (Abzüge) Sitzungen vom 07.03.1968 bis 29.06.1969   | 1968/03 -<br>1969/06             | Eu 4 Nr. 168                 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates (Abzüge) Sitzungen von 1956 bis 20.02.1961   | 1956 -<br>1961/02                | Eu 4 Nr. 169                 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates (Abzüge) Sitzungen vom 29.03.1961 bis 23.07.1964   | 1961/03 -<br>1964/07             | Eu 4 Nr. 170                 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates (Abzüge) Sitzungen vom 08.10.1964 bis 20.12.1965   | 1964/10 -<br>1965                | Eu 4 Nr. 171                 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Stadtrates (Abzüge) Sitzungen vom 04.03.1966 bis 23.11.1967   | 1966/03 -<br>1967/11             | Eu 4 Nr. 172                 |
|  |                                  |                              |
| Protokollbuch des Verfassungsausschusses   | 1919 - 1933                      | Eu 4 Nr. 173                 |
| Protokollbuch des Verfassungsausschusses  Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Hauptausschusses und des Personalausschusses Sitzungen von 1945 bis 28.10.1956  | 1919 - 1933<br>1945 -<br>1956/10 | Eu 4 Nr. 173<br>Eu 4 Nr. 174 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Hauptausschusses und des Personalausschusses  | 1945 -                           |                              |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Hauptausschusses und des Personalausschusses Sitzungen von 1945 bis 28.10.1956  Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Hauptausschusses und des Personalausschusses | 1945 -<br>1956/10<br>1956/10 -   | Eu 4 Nr. 174                 |

| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Hauptausschusses und des<br>Personalausschusses<br>Sitzungen vom 16.02.1966 bis 20.06.1969   | 1966 -<br>1969/06    | Eu 4 Nr. 178 |
|--|----------------------|--------------|
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Hauptausschusses und des<br>Personalausschusses (Abzüge)<br>Sitzungen von 1956 bis 17.03.1961  | 1956 -<br>1961/03    | Eu 4 Nr. 179 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Hauptausschusses und des<br>Personalausschusses (Abzüge)<br>Sitzungen von 25.04.1961 bis 22.06.1964  | 1961/04 -<br>1964/06 | Eu 4 Nr. 180 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Hauptausschusses und des<br>Personalausschusses (Abzüge)<br>Sitzungen vom 14.10.1964 bis 20.06.1969  | 1964/10 -<br>1969/06 | Eu 4 Nr. 181 |
| Protokollbuch des Beigeordnetenkollegiums  | 1907 - 1945          | Eu 4 Nr. 182 |
| Protokollbücher<br>Protokollbücher der Sitzungen der Kanalkommission 1906-1911, der<br>Unterstützungskommission 1914, der Schlachthofkommission 1933-<br>1937  | 1906 - 1937          | Eu 4 Nr. 183 |
| Protokollbücher<br>Protokollbücher der Forstkommission 1906-1920 und der<br>Feuerwehrkommission 1924   | 1906 - 1924          | Eu 4 Nr. 184 |
| Protokollbücher<br>Protokollbücher der Einquartierungskommission 1907-1910, des<br>Beamtenausschusses 1947-1948  | 1907 - 1948          | Eu 4 Nr. 185 |
| Protokollbücher<br>Protokollbuch der Arbeitsnachweiskommission 1914,<br>Lebensmittelkommission 1914-1915   | 1914 - 1915          | Eu 4 Nr. 186 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen der Ausschüsse und Kommissionen Flüchtlingsausschuss 1948 Entnazifizierungsausschuss 1946 Ausschuss für Schulkinderspeisung 1948 Gewerbekommission 1946-1947 Wirtschaftskommission 1946-1947 Bildung eines Komitees zur Bekämpfung des Schwarzmarktes und eines Kontrollausschusses für die Verteilung bewirtschafteter Erzeugnisse 1946-1948 Angelegenheiten der Stadtverwaltung, Stadtvertretung und der Wohnungskommission 1945-1946 | 1945 - 1948          | Eu 4 Nr. 187 |

| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Rechnungsprüfungsausschusses<br>Sitzungen vom 1956 bis 02.11.1960              | 1956 - 1960          | Eu 4 Nr. 188 |
|--|----------------------|--------------|
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Rechnungsprüfungsausschusses<br>Sitzungen vom 04.12.1964 bis 14.06.1969        | 1964/12 -<br>1969/06 | Eu 4 Nr. 189 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Feuerwehrausschusses   | 1957 - 1961          | Eu 4 Nr. 190 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Feuerwehrausschusses<br>Sitzungen vom 12.05.1961 bis 20.06.1968                | 1961/05 -<br>1968/06 | Eu 4 Nr. 191 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Volksschulausschusses<br>Sitzungen vom 28.12.1964 bis 12.06.1966               | 1964/12 -<br>1966/06 | Eu 4 Nr. 192 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Volksschulausschusses<br>Sitzungen vom 17.05.1961 bis 18.06.1964               | 1961/05 -<br>1964/06 | Eu 4 Nr. 193 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Realschulausschusses<br>Sitzungen vom 09.06.1961 bis 17.03.1964                | 1961/06 -<br>1964/03 | Eu 4 Nr. 194 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Realschulausschusses<br>Sitzungen vom 22.12.1964 bis 03.03.1969                | 1964/12 -<br>1969/03 | Eu 4 Nr. 195 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Ausschusses für die höheren Schulen<br>Sitzungen vom 31.05.1961 bis 08.06.1964 | 1961/05 -<br>1964/06 | Eu 4 Nr. 196 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Ausschusses für die höheren Schulen<br>Sitzungen vom 17.12.1964 bis 10.06.1969 | 1964/12 -<br>1969/06 | Eu 4 Nr. 197 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Ausschusses für Berufsschulen und<br>Berufsfachschulen                         | 1957 - 1958          | Eu 4 Nr. 198 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Kulturausschusses<br>Sitzungen vom 08.05.1961 bis 24.07.1964                   | 1961/05 -<br>1964/07 | Eu 4 Nr. 199 |

| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Jugendwohlfahrtsausschusses<br>Sitzungen vom 15.12.1964 bis 29.05.1969   | 1964/12 -<br>1969/05 | Eu 4 Nr. 200 |
|--|----------------------|--------------|
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Sportausschusses Sitzungen von 1957 bis 28.02.1961                          | 1957 -<br>1961/02    | Eu 4 Nr. 201 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Sportausschusses<br>Sitzungen vom 25.05.1961 bis 23.07.1964              | 1961/05 -<br>1964/07 | Eu 4 Nr. 202 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Sportausschusses<br>Sitzungen vom 09.12.1964 bis 11.06.1969              | 1964/12 -<br>1969/06 | Eu 4 Nr. 203 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Sozialausschusses<br>Sitzungen von 1956 bis 02.03.1961                   | 1956 -<br>1961/03    | Eu 4 Nr. 204 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Sozialausschusses<br>Sitzungen vom 09.05.1961 bis 28.07.1964             | 1961/05 -<br>1964/07 | Eu 4 Nr. 205 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Sozialausschusses<br>Sitzungen vom 16.12.1964 bis 25.06.1969             | 1964/12 -<br>1969/06 | Eu 4 Nr. 206 |
| Einladungen und Niederschriften über die<br>Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses<br>Sitzungen vom 30.11.1964 bis 26.06.1969 | 1964/11 -<br>1969/06 | Eu 4 Nr. 207 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Jugendwohlfahrtsausschusses<br>Sitzungen von 1956 bis 19.01.1961         | 1956 -<br>1961/01    | Eu 4 Nr. 208 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Jugendwohlfahrtsausschusses<br>Sitzungen vom 26.05. bis 02.07.1964       | 1964/05-07           | Eu 4 Nr. 209 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Bauausschusses  | 1955                 | Eu 4 Nr. 210 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Bauausschusses<br>Sitzungen bis 15.10.1956                               | 1956/01-10           | Eu 4 Nr. 211 |

| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Bauausschusses<br>Sitzungen von 1956 bis 08.07.1957                                   | 1956 -<br>1957/07 | Eu 4 Nr. 212 |
|---|-------------------|--------------|
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Bauausschusses   | 1968              | Eu 4 Nr. 213 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Bauausschusses<br>Sitzungen vom 02.01.1968 bis 25.06.1969                             | 1968 -<br>1969/06 | Eu 4 Nr. 214 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Finanzausschusses  | 1945 - 1952       | Eu 4 Nr. 215 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Finanzausschusses  | 1953 - 1956       | Eu 4 Nr. 216 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Finanzausschusses  | 1956 - 1958       | Eu 4 Nr. 217 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Finanzausschusses<br>Sitzungen vom 16.01.1961 bis 06.07.1964                          | 1961 -<br>1964/07 | Eu 4 Nr. 218 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen<br>des Finanzausschusses<br>Sitzungen vom 05.01.1965 bis 07.05.1969                          | 1965 -<br>1969/05 | Eu 4 Nr. 219 |
| 01.07 Angelegenheiten des Kreises und des Landschaftsverband  | des, Kommunal     | e            |
| Spitzenverbände<br>siehe auch Punkt 01.02   |                   |              |
| 150-jähriges Jubiläum des Kreises Euskirchen<br>1966  | 1954 - 1966       | Eu 4 Nr. 220 |
| Oberste Kreisorgane<br>auch Angelegenheiten des Landschaftsverbandes  | 1954 - 1968       | Eu 4 Nr. 221 |
| Nordrhein-Westfälischer Städtebund auch Mitgliedschaft in sonstigen Vereinen  | 1944 - 1953       | Eu 4 Nr. 222 |
| Nordrhein-Westfälischer Städtebund<br>Satzungen, Mitgliederversammlungen, Tagungen des Nordrhein-<br>Westfälischen Städtebundes in Euskirchen | 1955 - 1969       | Eu 4 Nr. 223 |

| 01.08 Innerer Dienstbetrieb, Aufgabengliederung, Verwaltungsorganisation, Zeitungsausschnitte, Verwaltungsberichte   |             |              |  |
|--|-------------|--------------|--|
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Büroverfügungen, Grenzlandhilfe   | 1945 - 1953 | Eu 4 Nr. 225 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Schriftverkehr verschiedener Abteilungen der Verwaltung,<br>Personaleinsatz   | 1945 - 1948 | Eu 4 Nr. 226 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Organisationsangelegenheiten des Wirtschaftsamtes und des<br>Bauamtes   | 1946 - 1948 | Eu 4 Nr. 228 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Organisation, Geschäftsordnung, Geschäftsgang,<br>Aufgabengliederung, Dienstverteilung, Aktenverwaltung   | 1950 - 1970 | Eu 4 Nr. 229 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Verwaltungsorganisation, Dienstverteilung, Büroverfügungen  | 1952 - 1969 | Eu 4 Nr. 230 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Organisation, Geschäftsordnung, Dienstanweisungen,<br>Dienstverteilungen, Verfahren bei Beantragung von<br>Landeszuschüssen, Schriftverkehr   | 1950 - 1970 | Eu 4 Nr. 231 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Geschäftsordnung der Stadtverwaltung und Sammlung der<br>wichtigsten innerdienstlichen Vorschriften   | 1965        | Eu 4 Nr. 232 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebs<br>Verwaltungsorganisation, Geschäftsordnung, Organisationsplan,<br>Geschäftsverteilungsplan und Sammlung der wichtigsten<br>innerdienstlichen Vorschriften   | 1960        | Eu 4 Nr. 233 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebs<br>Verwaltungsorganisation, Einrichtung der Verwaltungsregistratur nach<br>der Musteraktenordnung Nordrhein-Westfalen, Einrichtung und<br>Betreuung des Archivs, Schriftverkehr betreffend Erwerb der<br>Stadtrechtsurkunde | 1952 - 1962 | Eu 4 Nr. 234 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Organisation, Geschäftsordnung, Dienstanweisungen,<br>Dienstverteilung, Verfahren bei Beantragung von Landeszuschüssen,<br>Schriftverkehr   | 1957 - 1969 | Eu 4 Nr. 235 |  |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Berichte und Statistiken, Zeitungsausschnitte   | 1949 - 1968 | Eu 4 Nr. 236 |  |
| Zeitungsausschnittsammlung   | 1937 - 1951 | Eu 4 Nr. 237 |  |

| Zeitungsausschnittsammlung   | 1954 - 1967 | Eu 4 Nr. 238 |
|--|-------------|--------------|
| Zeitungsausschnittsammlung   | 1968 - 1969 | Eu 4 Nr. 239 |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebs<br>Verwaltungsgliederung, Geschäftsverteilung, Geschäftsordnung,<br>Verwaltungsgebäude und Dienststellen    | 1945 - 1954 | Eu 4 Nr. 240 |
| Aktenordnung der Stadt Euskirchen Einführung des "Musteraktenplan"   | 1954        | Eu 4 Nr. 241 |
| Allgemeiner Dienstbetrieb Aufgabengliederung, Verwaltungsgliederung, Organisationsplan, Geschäftsverteilungsplan, Geschäftsordnung und Dienstanweisung | 1954 - 1963 | Eu 4 Nr. 242 |
| Geheimjournal<br>Briefausgänge, Briefeingänge  | 1940 - 1943 | Eu 4 Nr. 243 |
| Verwaltungsreform<br>Verwaltungsvereinfachung, Mitgliedschaft bei der kommunalen<br>Gemeinschaftsstelle für Verwaltungsvereinfachung                   | 1954 - 1970 | Eu 4 Nr. 244 |
| Allgemeiner Dienstbetrieb<br>Stellenplan, Stellenbesetzung, Personaleinsatz, Sozialwerk,<br>Dienstaufsicht, Dienstzeitregelung, Publikumsverkehr       | 1948 - 1970 | Eu 4 Nr. 245 |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Stellenplan, Stellenbewertung, Stellenbesetzung (allgemein)   | 1949 - 1970 | Eu 4 Nr. 246 |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Stellenpläne und Stellenplanüberwachungslisten  | 1949 - 1962 | Eu 4 Nr. 247 |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Stellenpläne der Rechnungsjahre   | 1951 - 1969 | Eu 4 Nr. 248 |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes<br>Stellenpläne und Stellenplanüberwachungslisten  | 1962 - 1969 | Eu 4 Nr. 249 |
| Amtshilfe und Rechtshilfe  | 1953 - 1963 | Eu 4 Nr. 250 |
| Beschwerden über den allgemeinen<br>Geschäftsgang<br>auch Lehrgänge für Verwaltungsbedienstete   | 1954 - 1969 | Eu 4 Nr. 251 |
| Bericht über den Stand und die Verwaltung der<br>Gemeindeangelegenheiten der Stadt Euskirchen  | 1906        | Eu 4 Nr. 252 |

| Verwaltungsbericht  | 1907 - 1928                | Eu 4 Nr. 253                 |
|---|----------------------------|------------------------------|
| Verwaltungsbericht  | 1911 - 1913                | Eu 4 Nr. 254                 |
| Tätigkeitsberichte der Verwaltung<br>auch Bildung eines Stadtausschusses im Auftrag der Militärregierung<br>englische Übersetzung                 | 1945                       | Eu 4 Nr. 255                 |
| Tätigkeitsberichte der Verwaltung   | 1945                       | Eu 4 Nr. 256                 |
| Verwaltungsbericht "Aus Schutt, Trümmern und Ruinen zu neuem Leben"   | 1945 - 1952                | Eu 4 Nr. 257                 |
| Verwaltungsbericht  | 1952 - 1954                | Eu 4 Nr. 258                 |
| Verwaltungsbericht  | 1955 - 1959                | Eu 4 Nr. 259                 |
| Verwaltungsbericht  | 1959 - 1962                | Eu 4 Nr. 260                 |
| Verwaltungsbericht  | 1963 - 1966                | Eu 4 Nr. 261                 |
| Verwaltungsgebäude<br>Instandsetzung, Sicherheitsvorkehrungen im Kassenraum,<br>Brandschau, Anmietung und Vermietung von Büroräumen               | 1949 - 1970                | Eu 4 Nr. 262                 |
| Verwaltungsräume Diensträume (Raumverteilung), Inventar, Rathausumbau und Rathausanbau, Einrichtung und Vermögensnachweisung, Verwaltungsbücherei | 1959 - 1969                | Eu 4 Nr. 263                 |
| Behördenselbstschutz  |                            |                              |
| auch Zivilschutz  | 1961 - 1969                | Eu 4 Nr. 264                 |
| Postbauangelegenheiten Dienstgebäude, Telegraphenverkehr und Fernsprechverkehr  | 1961 - 1969<br>1901 - 1951 | Eu 4 Nr. 264<br>Eu 4 Nr. 265 |
| Postbauangelegenheiten  |                            |                              |

| Einrichtung und Wartung der Fernsprechanlagen in städtischen Gebäuden   | 1961 - 1969 | Eu 4 Nr. 268 |
|---|-------------|--------------|
| Einrichtung und Betrieb der Fernsprechanlagen in städtischen Gebäuden   | 1963 - 1970 | Eu 4 Nr. 269 |
| Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes Personalangelegenheiten, Personalbedarf, Stellenplan, Stellenbesetzung, Beurteilungen, Ausbildung und Fortbildung, Personalvertretung, Ausgabenermächtigung | 1954 - 1963 | Eu 4 Nr.227  |
| 01.09 Repräsentation, Verdienstmedaillen, Ehrengaben  |             |              |
| Allgemeine Repräsentation, Ehejubiläen und<br>Altersjubiläen<br>auch den Besuch des belgischen Königs am 28.10.1959   | 1952 - 1963 | Eu 4 Nr. 270 |
| Repräsentation, Ehrungen, Einladungen und<br>Empfänge, Goldenes Buch  | 1964 - 1970 | Eu 4 Nr. 271 |
| Bundesverdienstorden, Ehrenpatenschaften auch Beflaggung der Dienstgebäude  | 1950 - 1970 | Eu 4 Nr. 272 |
| Auszeichnungen, Verdienstmedaillen,<br>Glückwünsche   | 1941 - 1954 | Eu 4 Nr. 273 |
|   |             |              |
| Ehrengaben der Stadt<br>Plaketten, Medaillen, Wappenteller, Ehe- und Altersjubiläen   | 1952 - 1959 | Eu 4 Nr. 274 |
| Ehejubiläen, Altersjubiläen   | 1964 - 1968 | Eu 4 Nr. 275 |
| Ehejubiläen, Altersjubiläen   | 1968 - 1969 | Eu 4 Nr. 276 |
| Arbeitsjubiläen, Geschäftsjubiläen,<br>Beileidsbezeugungen<br>auch Verleihung der Goldenen Stadtmedaille an den Botschafter von<br>Togo   | 1951 - 1969 | Eu 4 Nr. 277 |
| Zuwendungen an Vereine, Vereinsjubiläen,<br>Veranstaltungen   | 1953 - 1970 | Eu 4 Nr. 278 |
| Ehrenkreuze für deutsche Mütter, Goldhochzeiten   | 1939 - 1944 | Eu 4 Nr. 279 |

| <b>01.10 Beschaffungswesen, Dienstfahrzeuge</b> Bibliothek Bestellungen gemeinnütziger Werke, Karten, Adressbücher          | 1915 - 1936                     | Eu 4 Nr. 280         |
|---|---------------------------------|----------------------|
| Beschaffungswesen, Bürobedarf   | 1945 - 1953                     | Eu 4 Nr. 281         |
| Beschaffungswesen, Bürobedarf   | 1952 - 1967                     | Eu 4 Nr. 282         |
| Rückführung städtischer Kraftfahrzeuge  | 1945 - 1949                     | Eu 4 Nr. 283         |
|   |                                 |                      |
| <b>01.11 Bekanntmachungen und Informationsdienst, Veröffentlicht</b> Mitteilungen an die Presse, amtliches Mitteilungsblatt | ingen in der Pro<br>1945 - 1954 | esse<br>Eu 4 Nr. 284 |
| Bekanntmachungsdienst, Informationsdienst,<br>Außenreklame  | 1952 - 1970                     | Eu 4 Nr. 285         |
| Öffentliche Bekanntmachungen  | 1964 - 1970                     | Eu 4 Nr. 286         |
| Tätigkeitsberichte, Rechenschaftsberichte   | 1950 - 1964                     | Eu 4 Nr. 287         |
| Pressearbeit Einrichtung einer Pressestelle in der Verwaltung, Schriftverkehr mit der Presse, Pressebesprechungen           | 1946 - 1969                     | Eu 4 Nr. 288         |
| Veröffentlichungen in der Presse  | 1951 - 1959                     | Eu 4 Nr. 289         |
| Veröffentlichungen in der Presse  | 1954 - 1956                     | Eu 4 Nr. 290         |
| Veröffentlichungen in der Presse  | 1960 - 1963                     | Eu 4 Nr. 291         |
| Veröffentlichungen in der Presse  | 1964 - 1967                     | Eu 4 Nr. 292         |
| Veröffentlichungen in der Presse  | 1964 - 1968                     | Eu 4 Nr. 293         |

| 01.12 Rechtsstreitigkeiten   |             |              |
|--|-------------|--------------|
| Aktiengesellschaft für metallurgische und chemische Erzeugnisse, Wien ./. Stadt Euskirchen   | 1931 - 1933 | Eu 4 Nr. 294 |
| Stadt Euskirchen ./. Eheleute Niklas   | 1950 - 1956 | Eu 4 Nr. 295 |
| Gärtnermeister Max Konrad ./. Stadt Euskirchen<br>Schadensersatzforderung für ein 1945 durch die Stadtverwaltung dem<br>Gärtnerbetrieb entnommenes Fensterglas | 1951 - 1955 | Eu 4 Nr. 296 |
| 01.13 Personenschäden und Sachschäden sowie deren Versiche   | rung        |              |
| Versicherungen<br>Generalia für alle Versicherungen  | 1932 - 1952 | Eu 4 Nr. 297 |
| Allgemeine Haftpflichtversicherung,<br>Versicherungsverband für Gemeinden und<br>Gemeindeverbände  | 1945 - 1954 | Eu 4 Nr. 298 |
| Verzeichnis der städtischen Versicherungen<br>auch Provinzial Feuerversicherungsanstalt, Versicherungsverband für<br>Gemeinden und Gemeindeverbände            | 1946 - 1966 | Eu 4 Nr. 299 |
| Versicherungsverband für Gemeinden und Gemeindeverbände Versicherungsverträge, Versicherungspflicht der Gemeinde, Mitteilungen                                 | 1955 - 1969 | Eu 4 Nr. 300 |
| Vermögenseigenschadensversicherung   | 1954 - 1962 | Eu 4 Nr. 301 |
| Eigenschadensversicherung,<br>Vermögensversicherung  | 1954 - 1968 | Eu 4 Nr. 302 |
| Versicherungsschadenfälle an gemeindeeigenen<br>Gebäuden   | 1961 - 1969 | Eu 4 Nr. 303 |
| Feuerversicherung, Sturmversicherung,<br>Wasserversicherung, Einbruchversicherung,<br>Diebstahlversicherung  | 1942 - 1971 | Eu 4 Nr. 304 |
| Feuerversicherung, Sturmversicherung,<br>Wasserversicherung  | 1951 - 1969 | Eu 4 Nr. 305 |

| Kraftfahrzeugversicherung  | 1937 - 1968 | Eu 4 Nr. 306 |
|--|-------------|--------------|
| Kraftfahrzeugversicherung<br>auch Inhaltversicherung und Feuerversicherung der städtischen<br>Gebäude  | 1942 - 1967 | Eu 4 Nr. 307 |
| Kraftfahrzeugversicherung  | 1949        | Eu 4 Nr. 308 |
| Gemeindeunfallversicherung   | 1945 - 1970 | Eu 4 Nr. 309 |
| Unfallversicherung<br>Allgemeines, Versicherungsfälle  | 1946 - 1954 | Eu 4 Nr. 310 |
| Unfallversicherung   | 1950 - 1969 | Eu 4 Nr. 311 |
| Schülerunfallversicherung,<br>Lehrerunfallversicherung   | 1954 - 1969 | Eu 4 Nr. 312 |
| 01.14 Gemeindebeamte, Angestellte und Arbeiter Personalangelegenheiten der Polizeibeamten, Forstbeamten und Feldhüter Anstellung, Versorgung und Dienstaufwand für Polizeibeamte, Forstbeamte und Feldhüter  | 1902 - 1948 | Eu 4 Nr. 313 |
| Abbau der Beamtenstellen und Angestelltenstellen<br>bei den Gemeinden<br>Personalabbauverordnung, Kriegseinsatz  | 1922 - 1948 | Eu 4 Nr. 314 |
| Personalangelegenheiten der städtischen<br>Beamten<br>Besoldungsregelung der Beamten und Angestellten,<br>Besoldungsordnung der Beamten, Dauerangestellte und<br>Beamtenanwärter der Stadt Euskirchen vom 15.06.1928,<br>Stellenpläne, Stellenplanänderungen | 1928 - 1952 | Eu 4 Nr. 315 |
| Personalangelegenheiten Allgemeines auch Wiederherstellung des Berufsbeamtentums, Jüdische Beamte, Freimaurerlogen und ähnliche Organisationen, Entnazifizierung, Wiedergutmachung, vertriebene Beamte   | 1933 - 1949 | Eu 4 Nr. 316 |
| Personalangelegenheiten<br>Gesetzliche Vorschriften, Erlasse und Verfügungen   | 1949 - 1969 | Eu 4 Nr. 317 |
| Personalangelegenheiten<br>Weihnachtszuwendungen an Beamte, Angestellte und Arbeiter,<br>Zehrzulage für Beamte der Sparkassen  | 1948 - 1969 | Eu 4 Nr. 319 |

| Dienstwohnungen  | 1920 - 1940 | Eu 4 Nr. 320 |
|--|-------------|--------------|
| Dienstwohnungen<br>Vorschriften, verschiedene Entschädigungen und Zulagen,<br>Reisekosten, Umzugskosten  | 1948 - 1970 | Eu 4 Nr. 321 |
| Personalangelegenheiten Reisekosten, Tagegelder, Wohnungsbeihilfen, Umzugskosten und Trennungsentschädigung auch Ortstatut betreffend die Gewährung von Tagegeldern und Reisekosten an die Beamten der Stadtgemeinde Euskirchen vom 05.12.1907 mit späteren Änderungen | 1907 - 1948 | Eu 4 Nr. 322 |
| Personalangelegenheiten<br>Krisenlohnsteuer der städtischen Beamten und Angestellten,<br>Spenden für das Winterhilfswerk   | 1932 - 1940 | Eu 4 Nr. 323 |
| Personalangelegenheiten Besteuerung der Dienstbezüge, Lohnsteuerfreibeträge und Lohnsteuerausgleich, Kraftfahrzeugbestimmungen   | 1948 - 1970 | Eu 4 Nr. 324 |
| Personalangelegenheiten<br>Unterbringungsgesetze (Versorgungsanwärter,<br>Schwerkriegsbeschädigte, "alte Kämpfer"), Allgemeines  | 1922 - 1946 | Eu 4 Nr. 326 |
| Unterbringung von Versorgungsanwärtern,<br>Schwerkriegsbeschädigten und "alten Kämpfern"   | 1922 - 1946 | Eu 4 Nr. 327 |
| Personalangelegenheiten Personaleinstellung (allgemein), Stellenbesetzung Kindergarten und Kindertagesstätte   | 1948 - 1959 | Eu 4 Nr. 328 |
| Verzeichnis der entlassenen suspendierten und<br>aus politischen Gründen inhaftierten Beamten und<br>Angestellten; Entnazifizierung<br>Erfassung der Beschäftigten in einer Liste  | 1945 - 1946 | Eu 4 Nr. 329 |
| Durchführung des Schwerbeschädigtengesetzes,<br>Beschäftigung Schwerbeschädigter   | 1948 - 1970 | Eu 4 Nr. 330 |
| Durchführung des Gesetzes zu Artikel 131 GG<br>Gesetzliche Bestimmungen, Verordnungen und Verfügungen  | 1951 - 1953 | Eu 4 Nr. 331 |
| Durchführung des Gesetzes zu Artikel 131 GG<br>Gesetzliche Bestimmungen, Verordnungen und Verfügungen  | 1953 - 1954 | Eu 4 Nr. 332 |
| Durchführung des Gesetzes zu Artikel 131 GG<br>Gesetzliche Bestimmungen, Verordnungen und Verfügungen  | 1954 - 1959 | Eu 4 Nr. 333 |

| Durchführung des Gesetzes zu Artikel 131 GG<br>Erfüllung der Pflichtanteile, Hauptakten  | 1951 - 1961 | Eu 4 Nr. 334 |
|--|-------------|--------------|
| Durchführung des Gesetzes zu Artikel 131 GG<br>Erfüllung der Pflichtanteile, Sonderakten | 1951 - 1963 | Eu 4 Nr. 335 |
| Personalakte Arlt, Alfred (Oberstudiendirektor)  | 1946 - 1968 | Eu 4 Nr. 336 |
| Personalakte Arnolds, Jakob (Oberstudienrat)<br>Versorgungsregelung                      | 1950 - 1959 | Eu 4 Nr. 337 |
| Personalakte Arns, Josef (Oberstudienrat) Versorgungsregelung                            | 1932 - 1949 | Eu 4 Nr. 338 |
| Personalakte Bachhausen, Friedrich (Polizeiinspektor)                                    | 1906 - 1953 | Eu 4 Nr. 339 |
| Personalakte Balg, Ulrich (Standesbeamter)   | 1909 - 1953 | Eu 4 Nr. 340 |
| Personalakte Balg, Ulrich (Standesbeamter) Versorgungsregelung                           | 1933 - 1953 | Eu 4 Nr. 341 |
| Personalakte Blume, Robert (Schlachthofdirektor)   | 1905 - 1967 | Eu 4 Nr. 342 |
| Personalakte Braun, August (Oberschullehrer)<br>Versorgungsregelung                      | 1944 - 1959 | Eu 4 Nr. 343 |
| Personalakte Bürger, Peter (stellvertretender Berufsschuldirektor)                       | 1937 - 1955 | Eu 4 Nr. 344 |
| Personalakte Cöllen, Arnold (Stadtsekretär)<br>Versorgungsregelung                       | 1933 - 1959 | Eu 4 Nr. 345 |
| Personalakte Culmbach, Paul<br>(Sparkassenassistent)                                     | 1918 - 1955 | Eu 4 Nr. 346 |
| Personalakte Dahl, Joseph (Polizeiobermeister)   | 1945 - 1956 | Eu 4 Nr. 347 |
| Personalakte Dempwolf, Adolf (Gewerbeoberlehrer)   | 1921 - 1964 | Eu 4 Nr. 349 |

| Personalakte Disse, Gottfried (Bürgermeister)<br>Regelung des Ruhegehaltes und der Hinterbliebenenbezüge   | 1943 - 1965 | Eu 4 Nr. 350 |
|--|-------------|--------------|
| Personalakte Esser, Johann Josef (Kraftfahrer)   | 1945 - 1957 | Eu 4 Nr. 351 |
| Personalakte Fienup, Josefine (Rektorin)   | 1928 - 1967 | Eu 4 Nr. 353 |
| Personalakte Franke, Josef (Oberstudiendirektor)   | 1932 - 1966 | Eu 4 Nr. 354 |
| Personalakte Freistedt, Emil (Studienrat) Versorgungsregelung  | 1951 - 1959 | Eu 4 Nr. 355 |
| Personalakte Hahn, Wilhelm (Sparkassendirektor)  Versorgungsregelung   | 1924 - 1946 | Eu 4 Nr. 356 |
| Personalakte Hartig, Hermann (Polizeimeister)  | 1934 - 1941 | Eu 4 Nr. 357 |
| Personalakte Heekeren, Jakob (Beigeordneter) auch Verwaltungsrechtsstreitsache der Witwe Anna Heekeren gegen die Stadtgemeinde Euskirchen wegen Zahlung der Versorgungsbezüge mit Urteilen der 1. und 2. Instanz | 1934 - 1974 | Eu 4 Nr. 358 |
| Personalakte Heinrich, Johann (Studienrat) Versorgungsregelung   | 1937 - 1959 | Eu 4 Nr. 359 |
| Personalakte Hennes, Josef (Kassenverwalter)   | 1931 - 1956 | Eu 4 Nr. 360 |
| Personalakte Kehr, Nikolaus (Polizeimeister)   | 1945 - 1950 | Eu 4 Nr. 362 |
| Personalakte Keller, Gertrud (Berufsschuldirektorin)   | 1925 - 1959 | Eu 4 Nr. 363 |
| Personalakte Klee, Hermann (Studienrat) Versorgungsregelung  | 1932 - 1950 | Eu 4 Nr. 364 |
| Personalakte Koerver, Johann (Oberschullehrer) Versorgungsregelung   | 1930 - 1959 | Eu 4 Nr. 365 |
| Personalakte Kolb, Matthias  | 1945 - 1946 | Eu 4 Nr. 366 |

| Personalakte Kremp, Johann<br>(Verwaltungsassistent)                            | 1906 - 1920 | Eu 4 Nr. 367 |
|---|-------------|--------------|
| Personalakte Kreuder, Hubert (Oberlehrer) Versorgungsregelung                   | 1907 - 1944 | Eu 4 Nr. 368 |
| Personalakte Kürschgen, Peter (Verwaltungsangestellter)                         | 1947        | Eu 4 Nr. 369 |
| Personalakte Kurth, Eberhard<br>(Verwaltungsangestellter)                       | 1945 - 1950 | Eu 4 Nr. 370 |
| Personalakte Leven, Ferdinand (Stadtbaumeister)                                 | 1939 - 1963 | Eu 4 Nr. 371 |
| Personalakte Lückerath, Josef (Verwaltungsangestellter)                         | 1940 - 1943 | Eu 4 Nr. 372 |
| Personalakte Mahlberg, Heinrich (Straßenmeister)                                | 1918 - 1950 | Eu 4 Nr. 373 |
| Personalakte Mahlberg, Heinrich (Straßenmeister) Versorgungsregelung            | 1932 - 1950 | Eu 4 Nr. 374 |
| Personalakte Marbach, Johannes<br>(Polizeikommissar)                            | 1929 - 1952 | Eu 4 Nr. 375 |
| Personalakte Mathie, Josef (Stadtsekretär)                                      | 1912 - 1934 | Eu 4 Nr. 376 |
| Personalakte Neuß, Wilhelm (Erster<br>Beigeordneter)                            | 1963 - 1967 | Eu 4 Nr. 377 |
| Personalakte Peters, Josef (Leiter der Fortbildungsschule)  Versorgungsregelung | 1919 - 1948 | Eu 4 Nr. 378 |
| Personalakte Peters, Josef (Schuldiener)  | 1907 - 1934 | Eu 4 Nr. 379 |
| Personalakte Peters, Josef (Schuldiener) Versorgungsregelung                    | 1928 - 1947 | Eu 4 Nr. 380 |

| Personalakte Potthoff, Fritz (Hauptlehrer) Arbeitsvertrag                                   | 1961        | Eu 4 Nr. 381 |
|---|-------------|--------------|
| Personalakte Prüfer, Willibald (Stadtbaumeister)  | 1946 - 1968 | Eu 4 Nr. 382 |
| Personalakte Rembs, Josef (Stadtassistent)  | 1934 - 1974 | Eu 4 Nr. 383 |
| Personalakte Ruckes, Peter (Beigeordneter)  | 1937 - 1951 | Eu 4 Nr. 384 |
| Personalakte Serwe, August (Stadtsekretär)  | 1922 - 1949 | Eu 4 Nr. 385 |
| Personalakte Sester, Franz (Bürgermeister)  | 1905 - 1910 | Eu 4 Nr. 386 |
| Personalakte Schäfer, Konrad<br>(Stadtoberinspektor)<br>auch Nebenakte im Anhang, 1942-1944 | 1910 - 1966 | Eu 4 Nr. 387 |
| Personalakte Schäfer, Nikolaus (Polizeimeister)   | 1923 - 1932 | Eu 4 Nr. 388 |
| Personalakte Scharvogel, Jakob (technischer Stadtoberinspektor)                             | 1910 - 1964 | Eu 4 Nr. 389 |
| Personalakte Schmöle, Gertrud (Rektorin)  | 1941 - 1960 | Eu 4 Nr. 390 |
| Personalakte Schulte-Althoff, Josef (Berufsschuldirektor)                                   | 1928 - 1948 | Eu 4 Nr. 391 |
| Personalakte Schumacher, Wilhelm (Sparkassendirektor)                                       | 1916 - 1936 | Eu 4 Nr. 392 |
| Personalakte Simon, Otto (Bürgermeister)  | 1944 - 1957 | Eu 4 Nr. 393 |
| Personalakte Stich, Anton (Polizeiassistent)  | 1903 - 1953 | Eu 4 Nr. 394 |
| Personalakte Stich, Anton (Polizeiassistent) Versorgungsregelung                            | 1926 - 1953 | Eu 4 Nr. 395 |

| Personalakte Theme, Otto (Botenmeister) Versorgungsregelung   | 1933 - 1948 | Eu 4 Nr. 396 |
|---|-------------|--------------|
| Personalakte Tillmann, Josef (Stadtsekretär) Versorgungsregelung  | 1943 - 1947 | Eu 4 Nr. 397 |
| Personalakte Wallraff, Arnold (Direktor der Stadtwerke)   | 1947        | Eu 4 Nr. 398 |
| Personalakte Willms, Johann (Stadtobersekretär)   | 1931 - 1953 | Eu 4 Nr. 399 |
| Personalakte Willms, Johann (Stadtobersekretär) Versorgungsregelung   | 1945 - 1953 | Eu 4 Nr. 400 |
| Personalakte Wurth, Karl (Polizeimeister)   | 1914 - 1952 | Eu 4 Nr. 401 |
| Personalakte Zander, Heinrich (Stadtsekretär)   | 1912 - 1919 | Eu 4 Nr. 402 |
| Personalakte Zeiger, Karl-Heinz (Bauingenieur)  | 1955 - 1961 | Eu 4 Nr. 403 |
| Personalakte Zimmer, Peter (Polizeimeister) Versorgungsregelung   | 1946 - 1951 | Eu 4 Nr. 404 |
| Ortsstatut über Anstellung und Versorgung von<br>Beamten  | 1908 - 1924 | Eu 4 Nr. 405 |
| Dienstbezeichnungen und Amtsbezeichnungen<br>auch Dienstverteilung und Geschäftsverteilung, politische Tätigkeit<br>von Beamten   | 1913 - 1947 | Eu 4 Nr. 406 |
| Personalangelegenheiten der städtischen Beamten Anstellung und Versorgung von Beamten, allgemeine gesetzliche Bestimmungen  | 1914 - 1948 | Eu 4 Nr. 407 |
| Personalangelegenheiten der städtischen Beamten Bestrafung und Ausweisung von Beamten durch die Besatzungsbehörde, namentliche Meldungen der beschäftigten Beamten an die Besatzungsbehörde | 1919 - 1943 | Eu 4 Nr. 408 |
| Abordnungen von Beamten in besetzte Gebiete   | 1933 - 1944 | Eu 4 Nr. 409 |

| Personalangelegenheiten Bezüge der Beamten und Angestellten Verschiedene Besoldungsordnungen der Stadt Euskirchen             | 1919 - 1939 | Eu 4 Nr. 410 |
|---|-------------|--------------|
| Tarifangelegenheiten<br>Wirtschaftsbeihilfen für Beamte und Angestellte, Besatzungszulage                                     | 1920 - 1930 | Eu 4 Nr. 411 |
| Ruhegehaltskasse und Witwenkasse<br>Nachweise der gezahlten ruhegehaltsberechtigten Dienstbezüge                              | 1891 - 1935 | Eu 4 Nr. 414 |
| Ruhegehaltskasse und Witwenkasse<br>Allgemeines, Versorgungsempfänger der Stadt Euskirchen                                    | 1895 - 1947 | Eu 4 Nr. 415 |
| Ruhegehaltskasse und Witwenkasse<br>Nachweise über ruhegehaltsberechtigte Diensteinkommen<br>auch Waisenkasse                 | 1923 - 1947 | Eu 4 Nr. 416 |
| Ruhegehaltskasse und Witwenkasse<br>Beitragsberechnungen, Ruhestandsbeamte und Hinterbliebene der<br>Stadt Euskirchen         | 1933 - 1940 | Eu 4 Nr. 417 |
| Personalangelegenheiten der städtischen<br>Angestellten<br>Krankenversicherungspflicht und Angestelltenversicherungspflicht   | 1913 - 1948 | Eu 4 Nr. 420 |
| Personalangelegenheiten der städtischen<br>Angestellten<br>Allgemeines, Anstellung, Entlassung und Vergütung der Angestellten | 1926 - 1941 | Eu 4 Nr. 421 |
| Personalangelegenheiten der Angestellten der Stadtwerke   | 1928 - 1959 | Eu 4 Nr. 422 |
| Personalangelegenheiten der städtischen Arbeiter<br>Tarifverträge, Einstellung und Entlassung                                 | 1909 - 1942 | Eu 4 Nr. 423 |
| Personalangelegenheiten der städtischen Arbeiter<br>Krankenversicherung, Unfallversicherung, Unfallanzeigen, Ruhegeld         | 1922 - 1941 | Eu 4 Nr. 424 |
| Verzeichnis der als Notstandarbeiter bei der Stadt<br>beschäftigten Erwerbslosen  | 1925        | Eu 4 Nr. 425 |
| Personalangelegenheiten der städtischen Arbeiter<br>Rundschreiben des Arbeitgeberverbandes, Löhne und Tarife                  | 1927 - 1931 | Eu 4 Nr. 426 |
| Personalangelegenheiten der städtischen Arbeiter<br>Rundschreiben des Arbeitgeberverbandes, Löhne und Tarife                  | 1931 - 1943 | Eu 4 Nr. 427 |

| Personalangelegenheiten<br>Dienstanweisungen für städtische Arbeiter, Arbeitszeit hauptamtlicher<br>Kräfte in der Freiwilligen Feuerwehr  | 1931 - 1960 | Eu 4 Nr. 428 |
|---|-------------|--------------|
| Tarifangelegenheiten der Arbeiter des städtischen<br>Bauhofes   | 1932 - 1942 | Eu 4 Nr. 429 |
| Tarifangelegenheiten der städtischen Arbeiter<br>Rundschreiben des Reichsverbandes kommunaler und anderer<br>öffentlicher Arbeitgeberverbände, Löhne und Tarife, Bildung von<br>Vertrauensräten, Betriebsordnung, Verleihung von Orden und<br>Ehrenzeichen an städtische Arbeiter | 1933 - 1937 | Eu 4 Nr. 430 |
| Tarifangelegenheiten der Arbeiter des städtischen<br>Bauhofes   | 1935 - 1942 | Eu 4 Nr. 431 |
| Personalangelegenheiten der städtischen Arbeiter<br>Verleihung von Ehrenzeichen   | 1941 - 1943 | Eu 4 Nr. 432 |
| Personalangelegenheiten<br>Ausbildung der Beamten und Angestellten, Verwaltungsschule   | 1913 - 1949 | Eu 4 Nr. 435 |
| Gemeindeverwaltungsschule und<br>Sparkassenschule<br>Einzelne Lehrgänge   | 1949 - 1966 | Eu 4 Nr. 437 |
| Angelegenheiten der städtischen Lehrlinge<br>Prüfungswesen (allgemein), Auslagenersatz beim Besuch der<br>Verwaltungsschule, Berufsschulbesuch, Gemeindeverwaltungsschule<br>und Sparkassenschule   | 1949 - 1970 | Eu 4 Nr. 438 |
| Personalangelegenheiten der städtischen<br>Beamten<br>Wohlfahrtseinrichtungen für Beamte, Krankenversicherung, Stiftung<br>für erholungsbedürftige Beamte, Notstandsbeihilfen   | 1916 - 1948 | Eu 4 Nr. 440 |
| Gemeinschaftsverpflegung für Angehörige der<br>Stadtverwaltung  | 1947 - 1948 | Eu 4 Nr. 441 |
| Pflege der Betriebszusammengehörigkeit<br>Betriebliche Veranstaltungen, Sozialleistungen für Bedienstete,<br>Gesundheitsfürsorge, Lebensversicherung, Dienstjubiläen,<br>Mutterschutz, Kindergeld   | 1953 - 1969 | Eu 4 Nr. 442 |
| Betriebsrat<br>Schulung der Beamten, Angestellten und Lehrlingen, Personaleinsatz   | 1945 - 1953 | Eu 4 Nr. 443 |
| Betriebsrat Betriebsvereinbarungen und Dienstvereinbarungen, Wahlen   | 1946 - 1970 | Eu 4 Nr. 444 |

| Personalvertretungsgesetz   | 1949 - 1963 | Eu 4 Nr. 445 |
|---|-------------|--------------|
| Betriebsrat Beamtenvertretungen und Beamtenorganisationen, Beamtenausschuss   | 1918 - 1948 | Eu 4 Nr. 446 |
| Beratungsausschuss des Arbeitsamtes   | 1947 - 1953 | Eu 4 Nr. 447 |
| 01.15 Zählungen und Erhebungen, Statistiken   |             |              |
| Allgemeine statistische Erhebungen und Zählungen auch eigene Verwaltungsstatistiken, sonstige Zählungen   | 1946 - 1953 | Eu 4 Nr. 448 |
| Zählungen und Erhebungen<br>auch Verkehrszählung 1968, Wohnungsfortschreibung, Statistik der<br>Bevölkerung und des Erwerbslebens (Mikrozensus) 1964, Statistik<br>der Arbeitskräfte in der Landwirtschaft und Forstwirtschaft 1964/65<br>und 1966/67, Gebäudezählung und Wohnungszählung 1968              | 1951 - 1969 | Eu 4 Nr. 449 |
| Zählungen und Statistiken auch statistisches Jahrbuch, Schwerpunktprogramm der Landesregierung, Verkehrszählung 1965, Erhebung zur Feststellung der Wohnverhältnisse in NRW auch Angaben für eine Diplomarbeit zur wissenschaftlichen Erforschung der Eingliederung der Vertriebenen und Flüchtlinge in NRW | 1954 - 1970 | Eu 4 Nr. 450 |
| Volkszählung  | 1945 - 1952 | Eu 4 Nr. 451 |
| Volkszählung<br>Zählbezirkslisten   | 1961        | Eu 4 Nr. 452 |
| Volkszählung<br>Allgemeines, Durchführung, Zählergebnis   | 1961        | Eu 4 Nr. 453 |
| Betriebserhebungen, Straßen A - G   | 1952 - 1968 | Eu 4 Nr. 454 |
| Betriebserhebungen, Straßen H - K   | 1952 - 1968 | Eu 4 Nr. 455 |
| Betriebserhebungen, Straßen N - Z   | 1952 - 1968 | Eu 4 Nr. 456 |
| Bodenbenutzungserhebung   | 1944 - 1954 | Eu 4 Nr. 457 |

| Bodenbenutzungserhebung<br>Grundkarten  | 1949        | Eu 4 Nr. 458 |
|---|-------------|--------------|
| Bodenbenutzungserhebung<br>Grundkarten der Betriebe                               | 1949        | Eu 4 Nr. 459 |
| Bodenbenutzungserhebung<br>Grundeigentümer ohne Betriebe                          | 1952        | Eu 4 Nr. 460 |
| Bodenbenutzungserhebung<br>Betriebsbogen  | 1952 - 1955 | Eu 4 Nr. 461 |
| Bodenbenutzungserhebung   | 1954 - 1960 | Eu 4 Nr. 462 |
| Bodenbenutzungserhebung<br>Vorerhebung, Nacherhebung, Anbau von Gemüse und Beeren | 1955        | Eu 4 Nr. 463 |
| Bodenbenutzungserhebung<br>Vorerhebung, Nacherhebung                              | 1956        | Eu 4 Nr. 464 |
| Bodenbenutzungserhebung, Buchstabe A - H<br>Vorerhebung                           | 1956        | Eu 4 Nr. 465 |
| Bodenbenutzungserhebung, Buchstabe I - Z Vorerhebung                              | 1956        | Eu 4 Nr. 466 |
| Bodenbenutzungserhebung<br>Betriebsblätter  | 1956 - 1961 | Eu 4 Nr. 467 |
| Bodenbenutzungserhebung<br>Vorerhebung  | 1959        | Eu 4 Nr. 468 |
| Bodenbenutzungserhebung   | 1961 - 1969 | Eu 4 Nr. 469 |
| Viehzählung<br>auch Obstbaumzählungen, sonstige landwirtschaftliche Erhebungen    | 1945 - 1953 | Eu 4 Nr. 470 |
| Viehzählung<br>auch Obstbaumzählungen   | 1953 - 1969 | Eu 4 Nr. 471 |
| Viehzählung   | 1953        | Eu 4 Nr. 472 |
| Viehzählung<br>auch Erhebung über Pflanzenbestand in Baumschulen                  | 1954 - 1959 | Eu 4 Nr. 473 |
| Viehzählung   | 1954        | Eu 4 Nr. 474 |

| Viehzählung   | 1955        | Eu 4 Nr. 475 |  |  |
|---|-------------|--------------|--|--|
| Viehzählung   | 1956        | Eu 4 Nr. 476 |  |  |
| Viehzählung   | 1957        | Eu 4 Nr. 477 |  |  |
| Viehzählung   | 1958        | Eu 4 Nr. 478 |  |  |
| Viehzählung   | 1959 - 1962 | Eu 4 Nr. 479 |  |  |
| Lohnstrukturerhebung und<br>Gehaltsstrukturerhebung in der Landwirtschaft<br>Gewerblicher Gemüseanbau, Landwirtschaftszählung,<br>Gartenbauerhebung | 1953 - 1961 | Eu 4 Nr. 480 |  |  |
| Landwirtschaftliche Erhebungen<br>Gemüseerhebungen, Statistik der Arbeitskräfte in der Landwirtschaft<br>und Forstwirtschaft                        | 1960 - 1969 | Eu 4 Nr. 481 |  |  |
| Wohnungsstatistik 1956/57<br>Zählbezirksbücher  | 1956        | Eu 4 Nr. 482 |  |  |
| Wohnungsstatistik 1956/57   | 1956 - 1958 | Eu 4 Nr. 483 |  |  |
| Gebäudezählung und Wohnungszählung<br>Gesetzliche Bestimmungen, Erlasse und Verfügungen,<br>Abrechnungen, Ergebnisse, Zeitungsausschnitte           | 1968        | Eu 4 Nr. 484 |  |  |
| Gebäudezählung und Wohnungszählung<br>Zählerlistenverzeichnis, Zählerlisten   | 1968        | Eu 4 Nr. 485 |  |  |
| Gebäudezählung und Wohnungszählung<br>Zählerlisten  | 1968        | Eu 4 Nr. 486 |  |  |
| Statistik der Angestellten und Arbeiter von<br>Euskirchener Firmen  | 1939 - 1945 | Eu 4 Nr. 487 |  |  |
| 01.16 Bundestagswahlen, Landtagswahlen und Kommunalwahlen, Abstimmungen   |             |              |  |  |
| Bundestagswahl  | 1949 - 1953 | Eu 4 Nr. 488 |  |  |
| Bundestagswahl<br>Allgemeines   | 1955 - 1969 | Eu 4 Nr. 489 |  |  |

| Bundestagswahl   | 1957        | Eu 4 Nr. 490 |
|--|-------------|--------------|
| Bundestagswahl   | 1961        | Eu 4 Nr. 491 |
| Bundestagswahl   | 1965        | Eu 4 Nr. 492 |
| Landtagswahl   | 1947 - 1954 | Eu 4 Nr. 493 |
| Landtagswahl   | 1958        | Eu 4 Nr. 494 |
| Landtagswahl   | 1962        | Eu 4 Nr. 495 |
| Landtagswahl Landeswahlgesetz                                  | 1966        | Eu 4 Nr. 496 |
| Kommunalwahl Wählerlisten der Gemeindewahl und Kreistagswahl   | 1945        | Eu 4 Nr. 497 |
| Kommunalwahl Ergebnis der Kreistagswahl                        | 1946 - 1952 | Eu 4 Nr. 498 |
| Kommunalwahl<br>Ergebnisse                                     | 1946 - 1952 | Eu 4 Nr. 499 |
| Kommunalwahl Wahlvorschläge der Gemeindewahl und Kreistagswahl | 1946        | Eu 4 Nr. 500 |
| Kommunalwahl   | 1948        | Eu 4 Nr. 501 |
| Kommunalwahl   | 1952        | Eu 4 Nr. 502 |
| Kommunalwahl<br>Vorbereitung                                   | 1954 - 1962 | Eu 4 Nr. 503 |
| Kommunalwahl<br>Vorbereitung und Durchführung                  | 1956        | Eu 4 Nr. 504 |
| Kommunalwahl<br>Wahlausschuss, Wahlergebnis                    | 1956        | Eu 4 Nr. 505 |

| Kommunalwahl<br>Vorbereitung   | 1961                        | Eu 4 Nr. 506 |
|--|-----------------------------|--------------|
| Kommunalwahl<br>Wahlvorschläge, Wahlausschuss, Wahlergebnis  | 1961                        | Eu 4 Nr. 507 |
| Kommunalwahl<br>Gesetzliche Vorschriften, Erlasse und Verfügungen  | 1963 - 1968                 | Eu 4 Nr. 508 |
| Kommunalwahl<br>auch Wahlvorschläge  | 1964                        | Eu 4 Nr. 509 |
| Kommunalwahl   | 1964                        | Eu 4 Nr. 510 |
| Wahlen zu den Flüchtlingsbeiräten und<br>Vertriebenenbeiräten, Volksabstimmung an der<br>Saar 1955, Sozialwahlen   | 1949 - 1968                 | Eu 4 Nr. 511 |
| <b>01.17 Kommunalaufsicht, Rechnungsprüfung und Gemeindeprüf</b> Allgemeine Angelegenheiten der Kommunalaufsicht   | i <b>ung</b><br>1953 - 1956 | Eu 4 Nr. 512 |
| Gemeindeprüfungswesen Allgemeine Vorschriften, Errichtung und Besetzung des Rechnungsprüfungsamtes   | 1933 - 1948                 | Eu 4 Nr. 513 |
| Gemeindeprüfungswesen Angelegenheiten des inneren Dienstbetriebes, Geschäftsanweisungen und Dienstanweisungen auch Rechnungswesen  | 1935 - 1968                 | Eu 4 Nr. 514 |
| Rechnungsprüfungsausschusses<br>Bildung und Zusammensetzung, Mitgliederlisten, Einladungen zu den<br>Sitzungen<br>auch Mitgliederlisten der übrigen städtischen Ausschüsse | 1946 - 1965                 | Eu 4 Nr. 515 |
| Rechnungsprüfungskommission  | 1911 - 1934                 | Eu 4 Nr. 516 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Rechnungsprüfungsausschusses  | 1946 - 1964                 | Eu 4 Nr. 517 |
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Rechnungsprüfungsausschusses  | 1953 - 1956                 | Eu 4 Nr. 518 |

| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Rechnungsprüfungsausschusses   |        | 1964 - 1966 | Eu 4 Nr. 519 |
|---|--------|-------------|--------------|
| Einladungen und Niederschriften zu den Sitzungen des Rechnungsprüfungsausschusses   |        | 1966 - 1969 | Eu 4 Nr. 520 |
| Bericht des Gemeindeprüfungsamtes bei der<br>Regierung Köln über die Prüfung des<br>Haushaltswesens, Rechnungswesens und<br>Kassenwesens in den Rechnungsjahren 1948 bis<br>1956  |        | 1948 - 1956 | Eu 4 Nr. 521 |
| Prüfung der Haushaltsführung und<br>Wirtschaftsführung der Jahre 1948 bis 1956 durch<br>das Gemeindeprüfungsamt   |        | 1952 - 1966 | Eu 4 Nr. 522 |
| Prüfung der Verwendung der Landeszuschüsse durch den Landesrechnungshof   |        | 1953 - 1955 | Eu 4 Nr. 523 |
| Bericht des Gemeindeprüfungsamtes bei der<br>Regierung Köln über die Prüfung des<br>Haushaltswesens, Rechnungswesens und<br>Kassenwesens in den Rechnungsjahren 1948 bis<br>1956<br>Erledigung der Prüfungsbemerkungen, vorbereitende Arbeiten für die<br>Stellungnahme der Stadt | Band 1 | 1957 - 1963 | Eu 4 Nr. 524 |
| Bericht des Gemeindeprüfungsamtes bei der<br>Regierung Köln über die Prüfung des<br>Haushaltswesens, Rechnungswesens und<br>Kassenwesens in den Rechnungsjahren 1948 bis<br>1956<br>Prüfungsbemerkungen, vorbereitende Arbeiten für die Stellungnahme<br>der Stadt                | Band 2 | 1957 - 1963 | Eu 4 Nr. 525 |
| Bericht des Gemeindeprüfungsamtes bei der<br>Regierung Köln über die Prüfung des<br>Haushaltswesens, Rechnungswesens und<br>Kassenwesens in den Rechnungsjahren 1948 bis<br>1956<br>Stellungnahme der Stadt   |        | 1959 - 1965 | Eu 4 Nr. 526 |
| Prüfungsberichte, Rechnungsprüfungen und Kassenprüfungen  |        | 1953 - 1966 | Eu 4 Nr. 527 |